



Вельмишановні читачі!

Перед вами перший номер нашого з вами журналу, який вийшов одразу після успішного проведення П'ятого Національного конгресу радіологів!

Насамперед дозвольте від імені редакції журналу і всіх його читачів привітати доктора медичних наук Ялинську Тетяну Анатоліївну з обранням на посаду президента Асоціації радіологів України (АРУ) і побажати їй і новообраному виконавчому комітету АРУ успішної роботи на благо нашої спеціальності. Зі свого боку, редакційна колегія журналу «Променева діагностика, променева терапія» готова докласти максимальних зусиль на шляху вдосконалення нових форм спільної з АРУ діяльності.

Цього року АРУ відзначає знаменну дату – 25-у річницю від дня свого заснування. Основним завданням нашої Асоціації є підвищення професійного рівня радіологів України. Неможливо уявити собі успішне вирішення цього питання без постійного вдосконалення роботи наших спеціалізованих професійних видань, в тому числі журналу «Променева діагностика, променева терапія». За 17 років видання журнал активно супроводжував і продовжує супроводжувати інформаційну складову діяльності АРУ. За хронологією видання можна досить точно простежити шлях розвитку вітчизняної радіології за останні майже два десятиліття. На сторінках нашого журналу з'явилися роботи, присвячені впровадженню в практику охорони здоров'я України таких нових для країни технологій діагностики та лікування, як гібридна діагностика (ПЕТ-КТ), функціональна МРТ, цифрова маммографія з використанням томосинтезу, брахітерапія, томотерапія, кіберніж тощо.

На трибуні П'ятого Національного конгресу ми активно обговорювали проблеми, які супроводжують видавничу діяльність. Вони пов'язані передусім із недостатньою активністю авторів під час підготовки і подання робіт, а також з обмеженим фінансуванням видання.

Редакція звертається до читачів, потенційних авторів статей – активізувати подачу робіт до початку відпускнуго періоду. В іншому випадку, ми знову увійдемо в режим хронічного відставання випуску нашого журналу.

Нам видається доцільним і необхідним встановити тісний творчий контакт з активом сайту Radiographia.info для спільної видавничої діяльності в галузі післядипломної підготовки наших молодих радіологів на основі випадків з практики та відкритих інформаційних матеріалів з радіологічних ресурсів Інтернету.

Найближчим часом ми плануємо провести розширене засідання редакційної активу журналу, де обговоримо як це питання, так і новий склад редакційної колегії.

Дорогі читачі! Ми готові до обговорення на сторінках нашого видання будь-яких ваших пропозицій щодо поліпшення його якісних показників. Не будьте байдужими – надсилайте до редакції свої пропозиції і рекомендації.

З повагою, головний редактор В.О. Рогожин